

GRČKA *Leto može da počne*

STAVROS, NEA VRASNA & ASPROVALTA

VILE

ALEXANDAR INN
ANA LUX
MIHALIS
JOANA
NIKOS
MARIKA

POPUST: do **20%**
PLAĆANJE: **9** rata
OTKAZ: **100%**
bez penala

TRAVEL AGENCY
HOLIDAY

FINANSIJE

CENE: su izražene u evrima **po sobi** za najam sobe. Plaćanje po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate.

CENA SOBE OBUHVATA: uslugu smeštaja u izabranoj sobi, prevoz, predstavnika na srpskom jeziku, servis lokalnog partnera.

U CENU NIJE URAČUNATO: putno zdravstveno osiguranje (neophodno prema propisima zemlje destinacije ili tranzita) koje možete ugovoriti u agenciji, autobuski prevoz, boravišna taksa koja se plaća na licu mesta vlasniku vile ili predstavniku agencije(oko 0,50€ dnevno po smeštajnoj jedinici), održavanje higijene, fakultativni izleti, prevoz i ostali individualni i ne pomenuti troškovi.

USLOVI PLAĆANJA: **30%** pri rezervaciji, a ostatak najkasnije 15 dana pre putovanja.

• Plaćanje je moguće: gotovinom, čekovima građana, virmanski, administrativnom zabranom, karticama: VISA, DINA, MASTER CARD, MAESTRO i AMERICAN EXPRESS.

ODLOŽENO PLAĆANJE: **do 9 mesečnih rata!** Odloženo plaćanje čekovima građana, administrativnim zabranama i kreditnim karticama.

BEZ UVEĆANJA: za sve rate koje dospevaju do 01.11.2022.

PLAĆANJE DO FEBRUARA 2023: Za putnike koji žele odloženo plaćanje do 01.02.2023. obračunava se trošak 1,5% na 3 poslednje rate.

AUTOBUSKI PREVOZ

Datum polaska autobusa je prikazan u tabeli paket aranžmana, dan pre početka letovanja. Tačno vreme putnik dobija od agencije pred polazak na letovanje.

KOD PAKET ARANŽMANA PREVOZ JE UKLJUČEN U CENU

Autobus polasci iz Beograda, duž auto puta, Kragujevca, Kraljeva, V. Banje, Trstenika, Kruševca, Čačka su uključeni u paket.

POPUST ZA POLAZAK: - 5€ (Aleksinac, Niš, Leskovac, Vladičin Han, Vranje)

DOPLATE ZA POLAZAK: Aranđelovac, Topola, G. Milanovac: 10€, Novi Sad, Valjevo, Požega, Užice, Bor, Zaječar: 20€, Subotica, Negotin: 25€(minimum 3 putnika)

DOPLATE: za izbor sedišta u autobusu 10€, doplata za dodatno sedišta u autobusu 40€

CENA AUTOBUSKOG PREVOZA ZA PUTNIKE KOJI KORISTE SAMO USLUGU PREVOZA: povratna karta 58€, za decu do 12 godina 50 € :

Agencija će obezbediti prevoz udobnim autobusima turističke klase (klima, DVD-mp3...). Postoji mogućnost priključenja putnika na svim stajalištima i benzinskim pumpama duž auto-puta. Raspored sedenja se određuje po redosledu prijave putnika, uzrast putnika, i slabije pokretne putnike, od prvog sedišta do poslednjeg sedišta u autobusu. Po zakonu o saobraćaju RS, svaki putnik mora da ima obezbeđeno sedišta. Postoji mogućnost zadržavanja prilikom iskrcavanja/ukrcavanja putnika kao i mogućnost organizovanja transfera kod manjeg broja putnika manjim vozilima(automobil, kombi i sl.). Rezervacija odredjenog mesta u autobusu doplaćuje se 10 Eura , a izbor sedišta je prilikom rezervacije.

Cena prevoza obuhvata i prevoz do dva komada ličnog prtljaga po osobi (jedan komad ručnog prtljaga i jedan komad koji se pakuje u boks autobusa), neophodnog za vreme letovanja. U slučaju većeg broja prtljaga, prevoznik ili Organizator putovanja (u interesu komfora ostalih putnika) naplaćuju dodatni prtljag 10€ (do 25kg) ili neće primiti višak prtljaga vanstandardnog gabarita, kao ni drugu robu koja nije za ličnu upotrebu. Obeležite vaš prtljag: ime, prezime, telefon. Za zaboravljene stvari agencija kao i prevoznik ne odgovara, u slučaju oštećenja prtljaga prilikom prevoza, odgovoran je prevoznik. Bicikle i životinje se ne mogu unositi u autobus.

SMEŠTAJ

TIPOVI SOBA: **1/2-** dvokrevetna soba sa 1 francuskim ili dva standardna ležaja; **1/3** trokrevetna soba sa 1 francuskim i 1 standardnim ležajem ili 3 standardna ležaja; **1/4** četvorokrevetni studio 1 francuski i 2 standardna ležaja, **1/4** apartman sa dve odvojene sobe u jednoj sobi 1 francuski i u drugoj sobi 2 standardna ležaja, **1/5** apartman sa 2 standardna ležaja u osebnoj sobi i 1 francuski i jedan standardan ležaj u dnevnom boravku, **1/6** apartman se sastoji od dve spavaće sobe. U svakoj sobi je 1 francuski i 1 standardni ležaj ili se sastoji od 3 spavaće sobe sa po jednim francuskim ležajem.

KLIMA URAĐAJ: Upotreba klima uređaja kod vile Alexander Inn uključen u cenu. Kod ostalih vila korišćenje se doplaćuje na licu mesta (5€ dnevno)

PEŠKIRI: korišćenje peškira je dostupno u vili Alexander in.



POPUSTI:

- **deca do 9,99** godina mogu da borave u zajedničkom ležaju i ostvaruju gratis smeštaj.
- **deca do 11,99** godina kod PAKET ARANŽMANA koriste sopstveni ležaj i ostvaruju popust **-10 €**
- kada 1/2 studio koristi jedna osoba ostvaruje popust -10% popusta na cenu apartmana

BORAVAK:

Prvog dana boravka smeštaj u sobe je najkasnije do 14:00 časova, a napušta se poslednjeg dana boravka u 09:00 časova. Ukoliko postoji nedostatak, putnik je dužan da tokom istog dana sve prijavi predstavniku agencije, ili vlasniku hotela da bi se nedostaci otklonili.

COVID19: Republika Grčka je propisala mere za suzbijanje pandemije covid-19, svi putnici su obavezni da se pridržavaju mera. Prilikom ulaska u Grčku potrebno je popuniti obrazac 72 sata pre ulaska u zemlju. Link za popunjavanje obrasca <https://travel.gov.gr/>.

NAPOMENE

NAPOMENA ZA PUTNE ISPRAVE I VIZNI REŽIM:

- Svaki putnik je u obavezi da poseduje važeću putnu ispravu (kopija stranice sa ličnim podacima na zahtev se dostavlja agenciji) koja mora važiti još **3 meseci** od datuma povratka sa putovanja. Agencija Holiday ne snosi odgovornost za neispravnu putnu dokumentaciju. Strani državljani su u obavezi da se sami informišu o viznom režimu.
- Preporučuje se putnicima, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju ili kroz koje prolaze.

VAŽNE NAPOMENE:

- Maloletna lica, ukoliko putuju bez roditelja, moraju imati saglasnost oba roditelja.
- Organizator ne garantuje spratnost, pogled, broj apartmana ili sobe, sediste u autobusu, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate.
- Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije.

VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA PROPISANI OD STRANE TURISTIČKE AGENCIJE HOLIDAY KAO ORGANIZATORA PUTOVANJA.

LICENCA: Organizator putovanja **A 250-2021 CENOVNIK BR.2 od 20.05.2022**

KONTAKT: Tel: 034/335 220, 335 344, 204 086, Viber: 069 3403105 ● email: booking@holiday.co.rs ADRESA: Nikole Pašića 4 , Kragujevac-Srbija. www.holiday.rs